OTBeTLTE Ha BOMNPOCHI:

- [Tnowagb Kaknx puryp Mbl Hay4YnUnucb
HaxoaunTb?

- Kak HanTu nnouwlaab cnegyrowmx uryp:.
- KBagparTa,

- NPAMOYTONbHUKA,

- mapannenorpamma,

- TPEeyronbHuKa,

- MPAMOYronbHOIo TPEYrofibHMKa,
- Tpaneuun?
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PelueHne 3agay (YCTHO)

HavauTte nnowagb HavauTte nnowagb
KBagparta. NPAMOYrosibHUKa.
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PelueHne 3agay (YCTHO)

HanguTte nnowaab HanguTte nnowapb
napannenorpamma Tpaneuun

4
| - .
12
10

S=40 S=40
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PelueHne 3agay (YCTHO)

HanguTte nnowaab TpeyrorbHUKOB:
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PelleHne 3agady (yCTHO)

Hanaute nnowaab TpeyroribHUKOB:

10
l ‘
’ ?
S=42 K




TeopeMa lNndaropa
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NMudarop

CyliecTByeT 3aMedareibHOE

COOTHOIIICHUE MEXKTY
TAINIOTEHY30M U KareTaMu
IPSIMOYTOJIbHOTO
TPEYTOJIbHUKA,
CIIPABEIMBOCTD KOTOPOTO
OBLIIO TOKA3aHO

ApEeBHErpeUeCKUM (hHI0CODOM
n MarematukoM Iludaropom

(VIB 10 H.3.)

He cunTam ceb6sa BenIMKUM 4erioBeKOM No BefiM4uHe TBOEU TeHU Npu 3axoae CosHua.
[Mndoarop.
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CoBpeMeHHas

doopmynupoBKka

« B npsAMoyroricHOM TpeyrosfibHUKe
KBagpaT rMnoTeHy3bl paBeH CyMMe
KBaapaToB KaTeTOBY.
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TEOPEMA NMMNPATOPA
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TEOPEMA TMMPATOPA

. C c?=a’+b?
b
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TEOPEMA NMMNPATOPA

A
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TEOPEMA NMADATIOPA
AB? = AC? + BC?

AC? = AB” - BC?
BC? = AB? - AC?
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PaboTta B napax:

- 1 BapuaHT « 2 BapuaHT
L2 = PR? =
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PaboTa B napax (npoBepka):

- 1 BapuaHT « 2 BapuaHT

N P

M L Qq R
NLZ2 = NM 2+ ML 2 PR2=PQ2+ QR?
NM?2 = NL2 - ML 2 PQ?=PR?-QR"?

ML2 = NL2- NM 2 QR2=PR2-PQ2



3agaya 1

- PelwieHue:
AB*=AC?*+CB?
AB?*=42+32
AB?*=25

AB=5
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3agaya 2

- PeLwieHue:
AB*=AC?*+CB?
CB#=AB>*-AC?
CB%=13%-12%
CB?%=25

B CB=5
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3agada 3

¢ PelueHue:
AC? = AB? - BC?
AC? = 100 — 64
AC? =36
AC=6
S=1/2 *6*8=24




Tor ypoka:

1. Cdhopmynupyute Teopemy lndaropa,

2. Kak HanTtu KaTteT NpAaMOYrosibHOro
TpeyronbHuKa, 3Hagd rmnoTeHy3y U
OPYron KarTer.



[lomaluHee 3agaHue

|. 54-4yntaTb, TEOPEMY Bbly4NTh,
PACCMOTPETb Apyrme cnocoobbl
OokasaTernbcTBa TeopeMbl

Ne486(8),Ne483(B,r),Ne484(s,r,0)



MTorn ypoka

- 71 noHAN Teopemy, MOry NnpUMeHNTL Ang
pelleHns 3agady U 00ObACHUTbL Opyromy
3eneHbin NINCT

. A noHaAn Teopemy, MOry NPUMEHUTb A1
pelleHnsa 3agay

- 71 NOHAN Teopemy, He Bcerga mory
NPUMEHUTb ONA pelleHna 3agav
ronybou nuct

« 71 HX Yero He NoHAN KpacHbIU NUCT




- Cnacunbo 3a ypox!
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[1okazaTenbCTBO TEOPEMBI

[lnparopa




[lokazaTenbcTBO Teopemsbl [lndparopa

1. JocTpoum TpeyronbHUK 40 KBagpaTa
CO CTOpOHOU a+b.

Ero nnowaab paBHa S=(a+b)2[1]

2. C gpyron CTOpOHbI 3TOT KBagpar
b cocrout us YeTbIpeX paBHbIX
TPeyrosibHMKOB

Stwp=1/2ab;
4STp= 4 *1/2ab= 2ab

a
n kBagpata co ctopoHon C

Ske=C?
Otciona ©=2ab+c? [2]




[lokazaTenbcTBO Teopemsbl [lndparopa

N3 [1] n [2] nonydnm
(a+b)?=2ab+c?
a*+ b*+2ab=2ab+c?
a2+bh2=c2

UTo n TpeboBanock gokasaTtb.




CamocTtodaTenbHas paboTa

BapuaHT 1 BapuaHT 2
1) TpeyronbHnk  ABC - npsamoyronbHbid. 1) TpeyronsHuk ABC — npsmoyronbHbIn.
Haiitin AB. Hanw CB.
A

A
10

15 6
C 20 B < =
2) ABCD-npsamoyronbHuk. Hantun AC. 2) ABCD-npamoyronbHuk. Hantu BA .
A B B C
3
D C

4 -
3)tp. ABC-paBHOGeapeHHbIn,BD-BbicoTa, AC- 3) Tp. ABCe‘p I-PHI:IVI, BD-BbIcOTA,
ocHoBaHue. Hantn AC, ecnu BD =12, BA AC- ocHoBaHue. Hantu AB, ecnin AC=20,
=13 BD=24.




BapuaHT 1.
1)AB*=AC?*+CB?
AB?=202+152
AB?=625

AB=25
2)ACD-npsimoyr.
AC?=AD?*+DC?
AC?=42+32
AC?=25

AC=5

3)ABD npsamoyr.
AD?=AB2%-BD?
AD?=132-122
AD?=25

AD=5
AC=2AD=2*5=10

PelwleHue:

BapuaHT 2
1)AB*=AC?+CB?
BC?=AB?-AC?
BC?=10%-62
BC?*=64

BC=8

2) BAD- npamoyr.
BA?=BD?-AD?
BA?=102-82
BA?=36

BA=6
3)AD="2AC=10
ABD npsmoyr.
AB*=AD?*+BD?
AB?*=10%+242
AB?*=676
AB=26



